[ — R
A BBk 3R 20254078 =@ HEBIEA EWE
BiER BiEH KEEH JKEEH AEEH +HEH THER
1 2 3 4 5
OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE
HYTEW " a—k—9)—LD/\Y " BEbHAIXA
DYEZE Fa—Y&E &3 D YEE &2
ExXv~RYiE DYEE YOILERS4F BIES5MHN YOILERS4F
MEBEOWY & +REDS>FEX CIESYSH CET NFF
YOILERSA4 YOILLSA4Fk YOILESA4
ORE ORE ORE ORE ORE
A A A A A
BALEUNE—YT— hLADEST FXUT2 b4 INEER NEHIT GBE)
EHLEBEDEE LN F5NAEYT—% TFELT EBEZOE) SOFNLHEEY X2
B SAHFET MEEX—T BEREAVDEFELK TESHEDSYDREMZ F5SNAEODBMZ X
E@ = S HEIT UAZ oy JT& 11 FrRYEHSYDNE—FE
FRILERES
| B 05 E 098 098 098
ClxA Cl3A ClxA Cl3A ClxA
B (8 FILaXRE ASHMERE (ZER) AL EmM (RF) FREHFEOHEMN D
hhHELETORUVERZ ERY 54 IFS5NAEERMTOITIFZ INRER—a DD FTOSEFEDEEL
BFEEODY)—La—2 & wmELIJOyva) —0IwH CohEDBREKFESE HEit (K1R) HET (BHL AB)
EXHELHA *o4 DIEF
@ 3B @ 3 @ 3B @ 3 @ 3
ST TA— (1Sv7) ¥ KL—X EASv¥— ALD a—E—43, ZIL—YAF—L
A4 = 1266kcal a4 - 1482kcal 134 - 1548keal T4 - 13bbkcal ThIA - 1483keal
6 7 8 9 10 11 12
OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE
YAYAYAZ " B#EH DL " AOSUTILITyH IRy " a—kE—9)—LHYIF
&3 =< Hh &3 HASIE 43, BT YOI ESA b+
YOILERSA4 DYEE YOILERS4F DYEE YOILERS4F EIHEE 43,
JIL—YSIYyIR IMREDB U= LK SOEFELEON-I-V A TIOFEBIFAYGY Bk MEB Y545 SAELGEDEHEX INTFF
YIILESA R YOI ESA R
ORE ORE ORE ORE ORE ORE ORE
BFHE (h=Hv) Z5HA A A A A A
XED LT LA ZURARD RKIDBDEKL & SWiEIT BRARME A Z RS EOLhnEHFN BEEDTI TNV Y7RE BORMEEITRSE
EhEESTY P ] ) REHRXOBAEE F5SNhAEODBAMA X THOSHOTENZX EWY 4% W EERIBEY S 5 ¥
ZRDAZHANT* HEit (ERER) FTELH (BEESHFEIXD) =D I EKL O FTELHT UFARA) E—< EEDDHFEE
BETFEU— 2/ IO E)—{FT Y-R) =RE&E FHSILE CFEVYAZ
05E 0B 05E 5B [ Eokcs 058 0B
A A A A A A A
H&E BEd () YoZalLlFxy EFLODLZIILhEUY—X HLOEEET BUOZROEFELEF/NN—Y SREHNIE
FToSOREMR LOHLEEFEEDEEL Joyay—gEnDH—Yvok MNEB B EN-LF-2 DY SH CFEEBE BSEYSH ZEREEANSOOTHR
F2&EHR—7 EROAL—1B® IMREEYFDHSH 9 e v HEBRME Y & IZ-> 2 YREH FUOTUROHBEMZ HEit (BEFE BIT)
HTiT Fen VES) SAESAYTIL—YRF BEE ZIL—yIA—=5IL b (V1) TIL—YRUFAILER
@ 3B @ 3B @ 3B @ 3B @ 3B @ 3B @ 3B
AIWERGF—4 — ASO1—2R HiE (EEY) gY—=>F4 EEHDLEY FaalL—kL—R 2IL—=YF—L
4= 1215kcal THE = 138Tkeal T4 = 1576kcal TH4 = 1508kcal THF = 153Tkeal T4 = 1350kcal THIA = 1600Kcal
13 14 15 16 17 18 19
OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE
KBLBNE—FT=yia " F3aAHRE— " BohL~HAalEA " 4=
&3 /N &3 =< Hh &3 BT 43
YOILERSA4 DYEE YOILERS4F DYEE YOILRSA b Rotf=mE&EIT YOILLSA4
JIL—YSIYIR HTOHRESEN R bFXFUE—2XK YIZTEAULZIES BELLIHSIAN CIE5DBZFEAMAN INFF
YIILESA R YIILESA R
ORE ORE ORE ORE ORE ORE ORE
EDhR5EA A FER (5BBXKAY) BEFEXKXTITA A A A
BT EBEROEY S XD EBRE NLIvThY BAN=Z—TRE—FK BEADHL—/NUiEE MNEBITRSDESIT SHEEOMSEEE
31 F5NAEYT—% EHEYT— IAOZHSH K TELFSNAEDEFE LN TS ELEDRIFRIETFS X =S5 YDIEERRINZ
aHF0RaBE&E e NOEAIES BIUVORZIEAMIT BHEOR—F Y RVE S RvA-F::: D I8 ) ESINOEIERF
Fa—UE&E EHE S HET FoA ARESAYTIL—YRVF wmEy
FEYa—e—€Y—
098 05K | B 098 098 098 OYE
ClxA Cl3A ClxA Cl3A ClxA ClxA Cl3A
HLADNE—RBE AL eh BBy EE FEDETEREL BAELTOTrFvy T TEHETRAE BAEESTFOEY
2L (F%) e (B AMZ) VLZEDREBE HhEUVL&5ME ZEEE—FYHA FEEFARADHZY FOSDE=5Z/MA
HET B ThHA) HET (85 JI1E5) TELT (EB3EH) Rt JOoyaly—OF—XfEE Z5NAFS EROHFT HET (FBE LW
HRLESRES < d— S
@ 3B @ 3B @ 3B @ 3 @ 3 @ 3B @ 3B
[FHEHD2LEY VAZSDO1—2R AESOEY—L R7H)—=LTvT)L a—E—43, LEVT 4— ZIL—YA—L
1hI4 - 1245keal 1Hid - 123 Tkeal ThiE - 157 keal a4 - 1433kcal M4 - 1608kcal T4 = 1200kcal ThIA - 1368keal




[ i .
A El#R IR 20254078 =@ HEBIEA EWE
BiER BiEH NEER JKEEH ABEH +IEHE THER
20 21 22 23 24 25 26
OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE
o)=Ly W HBAIEAEEY BB W FbHDTTY L FadhRE—
&3 /N 43, DY mE 43, CET 43|,
YOILERSA4 DYEE YOILRSA b =< bh YOILERS4F BT YOILLSA4
JIL—YSIYyIR ES5SNAEDBMAZ IhO=-H354% VDL EE RT bS5 5% SOFEBFAYGIY Bk INTFF
YIILESA R YOI ESA R
ORE ORE ORE ORE ORE ORE ORE
ITEESD A A A A A A
FYPY AREHFEOLOE BX (BHD) ENTE AEEOHEE FEOHETNMIT EEAYZUFYY—R S a—TANIIN—H
v d— BEDZIFAEN ERY I 4% SDOFEFELEVE FUFUEDEZR LY FIMREDEE L ANCHOL Tl 0
FRE LT BELEHEOINE L HEiT (B RE) FAUSLYaY DR VR—T TEHELONFEOTF—H A0
HMA HUHYTFTRTY—F & Fa—U&E HAMNATT—INL > Rof=LElT
098 058 058 098 05E 058 [ TN
A A A A A A DL 5 LET
BORYFESE hLADEEN AR IRE BEAIF Ll FREERBOEFEL BOREELEVESE INRERIZOHEZ
IOFEEHYSH EODLTIENMA =S5 YDHBAMZ A EFMZ (KZFE) T FOFMBEYS S HEiT (EHL AB)
hhdHR—7F BALLCeNEE—TNOY TELT (F50A &1 HEZL (2oRD EX) HEit (EX) FYOKRRES 34
HASIE EXHEE HRLERES AN T
@ 3B @ 3B @ 3B @ 3B @ 3B @ 3B @ 3B
ADILERDG —4 — VA O1—R WEALWS (V1) —L) LEVT A4— {AHDTYY SAESD1—R ZIL—YA—L
T = 1269kcal THE = 134%kca 44 = 155bkca T4 = 1205kcal T = 1486kcal T = 130Tkeal THIA - 1200kcal
27 28 29 30 31
OFHE OFHE OFHE OFHE OFHE
BEWLDU)—Ly W EHO T v L (A " BI=S
&3 DY ME 43, DYmE &3
YIILESA R HASIE FY FFFXUE—U XK S HEIT ZIES3H545%
JIL—YSIYyIR SAELHEEDEOHENX YOILERSA4 b IMREDB U= LK YOILLSA4 bk
YIILESA R
ORE ORE ORE ORE ORE
A A A A DI7oa——
NYISAR ASOEINFHFHES BEBTOEA LA LA DOITTEALREL BEADBERE
MELODYSH ERYSHH EDIEHUVI-LX KIEDZFIEAHAMIT X MHTEESDEFEYSH
JIL—yIA—=TI b+ FTELT (TEYE) ROAIZHRLL D=6 HEiT (BEfE ) J—YF¥ > TIL (NF)
wWsZ3—4ILk BELS3DA SFEVYAS A4y T
098 058 05E 05E [ Eokcs
A A A A A
BADEKE BoAaE RESERE NVN=FF=F2I—2X KMEETIESDHFEE
FHS5E R FOREMZ ML ZEENA (BE) vz NTYHEHHIDTY R FUFUECERKNZ
Z2L (BY) E—< o EMBDOEAUDS HET (FeRYAR—a) MEB» ELTONME SZESHA
Z=RiE WMKRIRE *a—1&E
@ 3B @ 3B @ 3B @ 3B @ 3B
IZb#A#DLEY YASS1—2R INGLG—AY SAhY ELRZL—X E43vt)— FLUD
134 = 1678kcal IHE ST 973keal T = 1435Kcal A = 1346kcal A T 168%kcal




